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Studentka Štěpánka Habrmanová předkládá jako svou praktickou bakalářskou práci soubor 

děl skládající se z práce vedoucí produkce na středometrážním dokumentu Autoerotikon 

(režie: Šimon Jindra, 48 min) a práce vedoucí natáčení na krátkém hraném filmu Zvlčení 

(režie: Štěpán Uždil, 30 min). 

 

Na krátkometrážním hraném snímku spolupracovala Štěpánka Habrmanová jako vedoucí 

natáčecí. Film se natáčel na Broumovsku, odkud pochází režisér. Film měl 9 natáčecích dnů a 

studentka průběh dokládá vypracovanými denními dispozicemi a zprávami. Na projektu se 

podílela na zařizování lokací, herců a organizace natáčení. Samotná realizace filmu byla dost 

chaotická, což studentka věcně popisuje a uvádí i důvody, proč tomu tak bylo. Film pak 

prošel zdlouhavou postprodukcí a byl konečně finálně dokončen. 

 

Na středometrážním dokumentárním snímku pod názvem Autoerotikon pracovala Štěpánka 

Habrmanová jako vedoucí produkce. Původním koncept díla byl plánován do 30 min. Projekt 

měl osm natáčecích dnů a v postrpodukci nakonec vznikla 48minutová verze. Tématem filmu 

je závislost na sledování pornografie a cesta k tomu, jak se s ní vyrovnat. Lze říct, že realizace 

snímku, která probíhala v rozmezí dubna 2022 až dubna 2024 byla výborná zejména 

z hlediska komunikace výrobního štábu s vedoucím výroby, a i dalšími pedagogy*žkami. 

Všichni měli vždy jasný přehled o tom, v jaké fázi se projekt nachází. 

 

Práci studentky na obou projektech, stejně jako předloženou dokumentaci hodnotím na 

výbornou. 

 

 

 

 

 



 
 

 

Otázky k obhajobě: 

 

 

Co byla podle Vás největším důvodem chaosu organizace natáčení na projektu Zvlčení? 

 

Autoerotikon měl aproximativní rozpočet něco přes 300tisíc. Po vyúčtování je ale finální 

rozpočet o třetinu nižší. Kde došlo k tak výrazné úspoře cca 110tisíc? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návrh klasifikace: A – výborně 

 

 

V Praze dne 3.6.2024 
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 podpis vedoucího práce  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


